



雷沃谷神收割机收割的麦粒清洁度更高。(资料片,福田雷沃重工提供)

麦收一个月 净赚三五万

30万台雷沃谷神收获“真金白银”

1 连续16年担纲麦收主力军 国内市场占有率超过70%

像春晚之于国人的春节大餐,欧冠之于球迷的狂欢节日一样,每年“三夏”麦收时节,广大麦农对于小麦收割机的需求,绝不亚于国人对春晚、球迷对欧冠的那份渴望。据农业部官方预测,今年投入“三夏”生产的稻麦联合收割机将达到55万台以上,其中雷沃谷神收割机将占30万台以上,成为“三夏”跨区作业的绝对主力军。

雷沃谷神已经连续16年担纲“三夏”麦收主力军,据了解,2013年,雷沃谷神的用户在一个月的作业周期里,净收入可达3万-5万元,成为用户创富的代名词。



本报记者 宋磊
实习生 王志伟 付玉莹

从1998年初首次出现的全国“三夏”麦收“大荧屏”上以来,雷沃谷神已经连续第16年担纲“三夏”麦收年度大戏的主角。

5月16日,农业部在2014年全国“三夏”小麦跨区机收工作视频会议中指出,今年投入“三夏”生产的稻麦联合收割机达到55万台以上。其中,有超过30万台雷沃谷神收割机将进行“三夏”跨区作业,占全国“三夏”麦收小麦收割机的比重超过一半以上。雷沃谷神将继续纵横四野,成为麦收的绝对主力军。

记者注意到,每年“三夏”之交,无论在各个交通干道上,还是忙碌于田间地头,雷沃谷神庞大而灵巧的身影总是麦收时节一

道亮丽的风景。

事实上,截至目前,还没有一款农机产品,能够像雷沃谷神联合收割机这样,因为技艺精湛而为广大农机用户所熟知和喜爱的。这一由国内农业装备领军企业福田雷沃重工生产的联合收割机,至2014年已累计产销46万台,销量已连续14年居全国首位,在国内市场占有率超过70%,绝对堪称麦收舞台上的“老戏骨”。

在今年的麦收期,由福田雷沃重工研制的国内最大量产自主品牌收割机——雷沃谷神GK80小麦收割机正式亮相。它是一款8公斤喂入量大型自走式联合收割机,可

一机多用,只需换装专用部件,便可收获小麦、水稻、大豆等多种作物,主要适用于土地规模化的大面积种植区域。

据了解,新产品作业高效,效率较一般机型提高30%,同时对粮食的损失率能降低10%。另外,粮食清洁度更高,比传统机型提高20%以上,是目前国内最专业高效的“粮食收获专家”。

“雷沃谷神GK80的成功推出将会加速淘汰低效率、高能耗的传统机械作业,带动传统市场产品结构的优化升级,对推动我国农业机械化的发展起到重要作用。”福田雷沃重工总工程师朱金光表示。

2 跨区作业1个月可净赚近5万 “体力型农民”转型“技能型农民”

文艺明星们用精湛的演技给观众带来精神享受,而作为拥有国内用户“粉丝”最多的农机明星,雷沃谷神每年在“三夏”舞台上吸引“粉丝”的演出则是他们带来“真金白银”。

河南驻马店农民石心成是雷沃谷神的忠实粉丝,每年的“三夏”麦收时节,他会开着他的雷沃谷神收割机跨两三个省参加麦收作业。据石心成介绍,仅仅去年从5月中旬到6月中下旬一个月左右的作业周期里,他的雷沃谷神小麦收割机就让他净收入47000多元。

对于像石心成一样的雷沃谷神收割机用户而言,收割机更重要的意义在于开始把他们从“体力型农民”转型成“技能型农

民”,他们的生产经营重心开始从完全土地里刨食的“田把式”变成开着雷沃谷神到别人地里“上班”的新型农民。

雷沃谷神已成为活跃在“农村职场”的通用创富工具,在今年已销售的46万台雷沃谷神中,究竟有多少用户开着雷沃谷神收割机奔向了小康可能无法统计,但是按一台农机成就一个职业农民来算,这显然已经是一个十分可观的数字,雷沃谷神让越来越多的农民“开”出了新生活。

不单如此,福田雷沃重工还围绕用户需求,打造了崭新的“雷沃云服务”,包含了全时云培训、三维仿真培训、24小时客户关怀、电子配送服务和农机智能服务五大内容,截至目前,2014年已累计培训各类用户

12.7万余人。运用全时云端培训实现在节省人力、物力和时间成本的情况下覆盖到更多受训者,让更多用户接受更多场次的培训,全面提升用户的操作与创富技能。

有业内人士表示,我国现代农业的不断发展,新型经营主体迅速成长,土地流转进程加快,这将不断促使国内农机朝着高端化、智能化、大型化的方向发展。而作为行业领军企业的福田雷沃重工,多年来始终在收获机械产品的升级换代方面领跑行业,不断引领行业朝更高层次发展。国内自主品牌机型的推出,不但能为用户增加收入创造更好条件,从某种程度上,也在保障国家粮食安全,提升国内农机行业的发展水平方面作出了贡献。

3 收获2亩小麦仅需6分钟 近6000人服务团队保驾护航

在鲁西南以及鲁豫交界地区,人们常把收麦子称作“过麦”。乡亲们会把“过麦”看作一年中最重要的的一件大事,因为老话讲“收了麦粮,心中不慌”。

在小麦收割机械化作业还未普及的年代,每当小麦成熟时,乡亲们往往天不亮就起床,拿着磨了一晚的镰刀,赶到麦田里割麦子。一家几亩地的麦子,从收割到脱粒往往需要一个月的时间,要确保颗粒归仓,除了每个人累得够呛,还要看老天的脸色。

但是,随着雷沃谷神在“三夏”麦收舞台的连续主力军作用凸显,“过麦”已不再像过往那样让人脱层皮。在去年河南西平县农民王怀远家的一块麦地里,一台雷沃

谷神GE50收割机收完两亩地小麦用时仅需6分钟,而且几分钟后,脱粒干净的小麦籽粒就通过收割机卸粮筒装到农用车上运回了家里。

“你看着麦子脱粒多干净。”捧起一把麦子,王怀远告诉记者,“我们老百姓就认这样的机器,不但割得快,收得还干净。”据悉,雷沃谷神GE50收割机全可将粮食清洁度比传统机型提高20%以上。

像雷沃谷神GE50这样的产品,因为“收得好”、“收得快”的绝对领先优势让国内农户的麦收变得更加简单。特别是当前在农村青壮年劳动力短缺的情况下,雷沃谷神等实力农机产品明星已经开始逐渐从主演到逐渐发展为导演“三夏”麦收,为更

好服务“三农”保障国家粮食安全战略的实施,作出越来越重要的贡献。

值得一提的是,为了保障麦收,作为国内顶级农业装备的主创团队,福田雷沃重工为旗下雷沃谷神等产品配备的“幕后服务团队”同样堪称豪华。2014年,为全面做好“三夏”麦收服务保障工作,福田雷沃重工全国三夏跨区作业指挥中心已经全时开启,雷沃“三夏”跨区服务作业队的5972名服务工程师和2768辆服务工程车也已经全部准备到位,为麦收一线配备的“雷沃移动服务站”、“雷沃专项服务队”已开始陆续深入田间地头,遵循从南到北跨区作业规律,跟随三夏跨区作业大军移动路线,为全国麦收作业机手提供全时、全程的服务。